

## 1464 Duh brezsrčnosti ... Božje posredovanje....

9. junij 1940: knjiga 24 [Bertha Dudde](#)

Duh brezsrčnosti vlada Zemlji in njenim prebivalcem in nasprotnik je zmagal nad neštetimi bitji, katerih življenja so brez vsakršne ljubezni. In nešteto ljudi je tako potisnjenih v kaos, ki ga je povzročil in je postal izvedljiv prav zaradi te brezsrčnosti, ki je med ljudmi vzbudila nepojmljivo sovraštvo in nesoglasja. Ljudje so izgubili vso zdravo pamet, ker jih vodi duh teme, kar tudi ohranja mišljenje ljudi zaslužneno ali ga izkrivlja, tako da ne vedo več, kaj počnejo.

Človeštvo se je le redko tako temeljito podredilo nasprotnikovi volji, kot se dogaja zdaj, zato bo moral biti tudi protiukrep izjemno strog, če naj se razvije višje duhovno stanje in se ponovno odpravi današnja duhovna iluzija ljudi. In tako ta duhovna stiska zahteva posredovanje Božanstva, Božja ljubezen in modrost pa sta predvideli ta dogodek, da bi se odstranila ta stiska, ki resnično vzbuja dvom človeštva v Božjo ljubezen in modrost, kar pa je kljub temu edina možnost, ki je ostala, da se reši ljudi pred gotovim propadom.

Ljudje ostajajo nepoboljšljivo; na noben drug način jih ni mogoče prepričati, da bi sprejeli vero, še manj pa, da bi izpolnjevali zapoved ljubezni do Boga in do bližnjega. In ponovno, človek mora pravilno razmišljati, če želi, da mu bo prihranjeno trpljenje prihajajočega časa in da mu bo ostalo zemeljsko življenje. Kajti božje posredovanje bo doletelo ljudi z elementarno močjo, nihče ne bo pripravljen, če se že prej ne poveže z Bogom. In to bo panika, ki jo le Bog sam lahko ponovno prepreči, če ga boste za to iskreno prosili.

Toda ljudem bo primanjkovalo vere v Boga. Kajti tudi tisti, ki živijo z vero in ljubeznijo, bodo prizadeti zaradi tesnobnih dvomov, saj bodo tudi oni zelo jasno slišali Božji glas. Njihov duh se bo zagotovo zatekel k Bogu, vendar bo njihova duša v strahu in z osuplostjo pričakovala dogodke, ki bodo šele prišli. Komaj bodo sposobni potolažiti soljudi in sami se bodo morali boriti za vero, vendar jih bo Bog podpiral, da ne bodo omahovali v svoji veri.

Toda tisti, ki ne priznavajo Boga, bodo iskali rešitev na Zemlji in ne bodo našli pomoči. Spremeniti morajo svoje mišljenje ali pa bodo postati žrtve elementov, ki jim je Bog, sam Gospod, naročil, naj mu služijo. Nastala bo nepopisna zmešnjava, saj še vedno lahko samo najhujša nesreča povzroči spremembo v otrdelih grešnikih.... Samo strah pred izgubo zemeljskega življenja bo ljudi naredil mehke, podložne in pripravljene moliti. Brez molitve pa od zgoraj ne more priti noben dar pomoči, kajti samo molitev daje zanesljivo zagotovilo, da bo Bog sam skrbel za svoje zemeljske otroke in jih osvobodil vsakršne stiske.

Ta ura se bo ljudem zdela strašno dolga, ko bodo videli, da je vse, kar se jim je do

takrat zdelo vredno, postalo žrtev uničenja.... In vendar ljudem v tej uri ni mogoče prizanesti, ker sta bila vsa Božja ljubezen in prijaznost zavrnjena in iz duhovne stiske ni drugega možnega izhoda. Božja potrpežljivost je vedno znova odlagala ta dogodek, toda končno se bo izpolnila Njegova prerokba. Kajti prišel je čas, ko lahko le skrajna šibkost volje in nevera izzoveta to katastrofo.

Bliža se čas, ki ga je Gospod oznanil po svoji besedi, ko je živel na Zemlji in ljudem prerokoval ta čas odpadništva od Boga. Kajti Njegova beseda je večna resnica in se bo uresničila vse do zadnje črke. Amen.

[Bertha Dudde](#)